

中國製微型電腦 監視水電站故障

中國出口工業品 明年採國際標準

姓氏拼音令人捧腹

使故障及時顯示在彩色屏幕上
中國新聞社南京十日電為中國
電力行業運行提供的第一種新型監視
設備，微型計算機製成，並由水電部南
京自動化研究所、長江流域規劃辦公室等單
位聯合研製成功。

可以把數百個信號點的大型水電站各
個節發生的事故，及時反映到彩色屏幕上，
以便及時、準確地處理，認為這一裝置性
能穩定，工作可靠。

香港習慣，講半中半英，稱呼姓名也不例外。
可是，每個人的姓氏的英文拼音為例：

以下隨便舉幾個姓氏的拼音為例：

鄧(TANG)——可以解釋為肉體上的一陣劇痛，墨

角及唐朝等意思。

李(LEE)——

可以解作庇護所及避風港，

或指庇護人。

王(WAH)——

法律與法令的意思。

周(CHOW)——

原本來解釋為中國種的狗，

葉(YIP)——

大吠聲及叫喊聲，

萬(MAN)——

小孩子也懂得這個字是人的意思。

潘(POON)——

紅厚壳樹木，尤指海岸海棠樹。

羅(LAW)——

法律與法令的意思。

未知闔戶的姓氏是否例子中的一個，如果是，請不要生氣。

華寺在韶關去丹霞，自然要一遊南華寺這個佛教南宗的聖地。南華寺在韶關去丹霞，和華嚴鼎湖山處不同的是並非依山勢而建，而是和稱為六祖的慧能聯繫在一起。他們拜佛，却不是爲了尋找南宗，何以要對六祖叩頭？於是才另建祖廟，立在大雄寶殿之後，作為供奉之所。

趺坐在玻璃房內，據說有些佛徒，來廣場時有異議，說他們拜佛，却不是爲了尋找南宗，何以要對六祖叩頭？於是才另建祖廟，立在大雄寶殿之後，作為供奉之所。

經韶關去丹霞，自然要一遊南華寺這個佛教南宗的聖地。南華寺在韶關去丹霞，和華嚴鼎湖山處不同的是並非依山勢而建，而是和稱為六祖的慧能聯繫在一起。他們拜佛，却不是爲了尋找南宗，何以要對六祖叩頭？於是才另建祖廟，立在大雄寶殿之後，作為供奉之所。

南華寺與「六祖」

夏秋歡迎。

若子的題匾和楹聯，

聯仍然保留着「吳川

李漢魂舍」的樣子。

員林真中的題字。據

說，不久之前李漢魂

將專程到南華寺，

目睹一切，不斷微笑。

點頭。他年紀大了，

向患重病，很少說

話，喜歡與不快通常

只以點頭與搖頭示意

了。佛家所傳不是

這樣。弘忍要傳授衣

神，慧能的拒絕，令門

人各作一偈，以示

己所學。神秀所作的

「身是菩提樹……」

，更接近中國古代傳

了一個後世「名僧」的「真身」。它們都放在近年才

建成的祖殿內，增加了莊嚴的感覺。原來這些「真身」都放在大雄寶殿裡迎牟尼。

所見的是三個高大的人體，瘦削矮小，身上却穿了頗新的袈裟。

南華寺最有興趣的就是瞻仰慧能的「真身」。我們

所見的是三個高大的人體，瘦削矮小，身上却穿了頗新的袈裟。

南華寺最有興趣的就是瞻仰慧能的「真身」。我們